

## Нина

### История

До случая с микроавтобусом Нина сбежала из дома и её мать понятия не имела, где она находится. После задержания её отвели в дежурную часть, а на следующий день состоялось заседание комиссии по делам несовершеннолетних, где социальной службе поручили контроль над девочкой, а саму её вернули в дом к матери.

С самого рождения Нина периодически жила с матерью. Она никогда не видела своего отца. Мать Нины всегда жила на пособие и работала за минимальный оклад. У девочки есть две сестры 12-ти и 10-ти лет, все они от разных отцов. Мать Нины, с тех пор как родила её, жила с несколькими мужчинами, некоторые из которых её избивали. У неё никогда не было стабильных отношений с мужчиной. Однажды её арестовали за проституцию.

Периодически за Ниной присматривали соседи, родственники, бывали случаи, что она попадала в приют. Раннее детство девочки характеризуется постоянным неудовлетворением ее основных жизненных потребностей, хаосом и физической депривацией. Есть подозрение, что нынешний приятель матери сексуально домогался девочку, когда ей было 10 лет, но этому не было найдено никаких доказательств, и мать уже рассталась с ним. Когда Нине было 5 лет, мать бросила её с сестрами и уехала в Россию с мужчиной, с которым познакомилась в баре, а вернулась, когда девочке было уже 6 лет. Нина постоянно прогуливала занятия в школе.

### Характеристики

Нина считает себя жертвой событий в своей жизни. Девочка думает, что не имеет никакого влияния на этот мир и людей, живущих в нём. Она не понимает, каким образом её поведение влияет на других людей и то, что с ней происходит. Когда происходит что-то плохое, Нина считает, что в этом виноваты другие. Когда её пытаются в чем-то обвинить, девочка теряется и отгораживается. Она считает действия окружающих деспотичными. Нина понятия не имеет о правилах и устройстве мира.

Она очень импульсивна, нетерпелива, сразу выражает свое разочарование и не умеет откладывать удовольствия. Она всегда берёт то, что ей хочется; дерётся, когда злится; убегает, когда испугана; и реагирует вспышками гнева, когда её загоняют в угол. Маленькие неприятности легко выводят её из себя.

Нина абсолютно эгоцентрична. Все события рассматриваются только с её упрощенческой точки зрения. Если все идет так, как она того хочет, она радуется. Если нет – злится. Вся жизнь вращается вокруг того, как она себя чувствует, что она хочет, о чем беспокоится и в чем нуждается.

Нина проявляет безграничную зависимость. Она стремится использовать все взаимоотношения для удовлетворения своих непосредственных потребностей. Она откровенно неискренняя и неуклюже пытается делать лицемерные комплименты и всячески ублажать окружающих, чтобы получать то, что ей нужно. Она эмоционально не привязывается к людям сильнее, чем необходимо для того, чтобы удовлетворить ее потребности.

Взаимоотношения Нины с людьми ограничены, поверхностны и непродолжительны. Она может назвать своим «лучшим другом» человека, с которым познакомилась 3 дня (или 3 часа) назад. Если люди к ней добры, Нина считает их «хорошими». Если они не дают ей то, чего она хочет, Нина считает их «злыми». Она совершенно спокойно может вас сейчас обожать, а через полминуты ненавидеть в зависимости от того, были ли вы к ней хорошим или злым. Если вы были очень «злым» по отношению к ней, она перестанет с вами общаться до тех пор, пока вы опять не станете хорошим. Нина не умеет смотреть на мир глазами других людей. Она не понимает, что у других тоже есть чувства, и еще меньше знает о том, что такое чувства вообще. Поэтому она интерпретирует поведение других людей в очень конкретной и эгоистичной манере.

Т.к. Нина не имеет понятия о правилах и чувствах окружающих, она не знает, чего люди ждут от неё, пока ей не скажут это в конкретных выражениях. Слова «Пожалуйста, будь внимательна к другим» ничего для неё не значат. А фраза «собери свою одежду и положи её в корзину», возможно, будет воспринята правильно.

Нина не умеет думать и планировать на будущее. Она живёт одним днём и занята удовлетворением своих непосредственных потребностей. Ей кажется, что окружающие должны заботиться о ней. Не смотря на то, что Нина считает себя жертвой, у неё грандиозные планы на счет того, какой прекрасной будет жизнь, когда ей исполнится 18 и она будет самостоятельной. Однако, она не имеет ни малейшего представления, как это все будет происходить.